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p P

170



P
R A (1)
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T).a,o

ool b i 0sSy Of o Timeio Symall (S 90l bl OIS T3] (L)
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: A8lallg alisSll ha> sugild
PVA = const
2

\%4
h+ 7 = const

‘aloladl logssgo 99
ap dv + da

p v A

dh+vav =0 ...ceevvuaan. 2)
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T,
U = [1+Y(k-1)M]
2 L ettt rsrans (11.3.3)
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(11.3.6) slzal
A, 1 (2;12 )

M, \k+1

1
9= —{0889[1+ 0.125 M7 ] }**
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JSial a8 gl slg pll Oy
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S5 M Ol eudl WVsleo (I
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Py D My 105

A A* M W 5(1162)°
A2=_2A_,41=_1(&j ,4_,:2(%) A; = 0.003n7
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9 Me = 1.0 glo sac guas 9 Pe = P* guai 9 P* &l Py paes> 9 ,LeiwVl
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m = IL(SE — 4 (0.78) (0.1E6)=0.17 kg/s
2877(265)

po = 0.35MPa
Pp /Po = 0.286 < p*/po

Byxir Olaadl O3
= Pe/Po = P*/Po= 0.528

Do = (0.528)(0.35E6)= 0.185E6
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— 1. =(0.833)298 = 248K
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.M. = 0.37 s bl g

188



=>9,Lall g9JI 11.3.7
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Wi € g adioll (538 SV Ol Ol Loly8l Say

Pe = Pp = Pa = 0.02E6
Pe/Po = 0.01

P o -0.231

le = ( j =(0.01) =289
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11.3.1
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p* = 0.5F6(1/2.819)(0.904) = 0.172F6 Pa
P» < p* .
Y W9Vl
M., =10

P, =p*=0.172MPa

P, = (0.904)(0.5)E6 = 0.455E6
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32.8kPa = heall 8 jolazsVl

(2

Q:Cpm(nz_roz)
G, = kR/(k-1) = 1004.5 J/kg-K )
(D) 1d g

M| T/T
0.5 ] 0.9524

)1 Jd ow

M T/To
0.65 | 0.9221

Tor = 303.7
Tor = 241.5

O = 1.0 (1004.5)( 303.7 — 241.5) = 62.5kW

231



Ol 11.6.5

. 59 8505 05405 Vbl 8,1, > aeS @Lo|
S (11.6.13) adsleoll - Ty ayseS,ll 6,1l a5
wde b=l Jlawl ,ol blawY (sJLL 5
aoud s Obpuadl S50 awlys Sy Ol
- 7o

! b, =l &>y , 9 aogy (11.6.5) JSea I
U9 Saadl b Elo saey aae Ml aysgS )i
o 10 Jas g .(11.6.11) alsleoll cow> sigal
M 209)l ;0 Ol Gusews Ul L] Lol

T
(11.6.5) Jiwl -] (Ml,T—m*j ;olsla Yl gs wsilauV

0

T
ENCR N WS RPNSTY) (Mz,ﬁj ilpidl g0l
0
s oo el | 2 gogall 835 poser s aer Gusasll (ssg 15] . 2% gogall (s
T, . ‘
A=loll ol V T_O* oV deubll (58 Sow ;e guay ;oY 0L Ty > Tp* cux
0

&2l &soS ucgins) Olpaadl JS Jasiy 0l 50 g8Is)l (98 iy S gumarl
Toz — 233 My polassl had wasy s ol 45 (11.6.5) JSiadl ] Skl o .aslaol

Byrd dladl 038 (58 Ol oy 9 Ligo (59,3l Vbl 2uay 9 7oy

. 11.6.2 Jlwo
glo 312y LoVl Jsls (sl clopdl @95 eall (08 . ISim VI Juso 9 i ghaso 93 Wil
&L=l a >y sl o> Sy=odl pxw o5 . 300K &85, 8,1, > a5 9 0.5
. 1000K (sJ| &3S,JI

ozl Elo sae (sle uzewi! il 98 bo

To2/Tor = 1000/300 = 3.333

T

ToofTog = —2
OZ/OJ_F

0 12 70 Iq

ool a2y 0.5 due My cusy 15)
(1), uw

M | To/To*
0.5] 0.691

232



s (1) @sleoll

Lo _To Ty _ (3.333)(0.691) = 2.303
* - * - . . - .
To 2 01 To 1
T, L
. 1.0 59l ¥ ﬂ > oSow jut 1A g
0
s Uldl Ol susy 13 o
Mz =1.0
s (1) @sleoll
T T. T
0* = L "% =300/1000 = 0.3
7;) 1 02 o |p
(1), uw
To/To*| M
0.3 |0.274
M; = 0.274

233



JoLauuo

rsSISa> V Ol Soz Lol J3ae e iVl B,2,11.6.1

M1 T1 P1 A1
0.4 300K 0.1MPa 0.001m?

39,01 &)l 85 sl SuasMl Obradl dgla s gs= b (
. - Po1 5395,)l baeall g Tos
Sl ulaudl ellesy w S,3V Wlpusioll
9 T1 whsiodl by Sl oLyl jueidl palziowl (sy5l alws o (e
(©) S aVL VB . My sl i o9 Mg Mis T,
wlggl,SIL 6,12l Jlassl Jaso waus| (>

[310K, 0.112MPa, 0.52, 18kW]

J>10 aic . 0.01m ashio a>lus sSWSi>l V gl (b slo pll Sy 11.6.2

M To Po
0.3 350K 0.2MPa

HET WY

Jaeo ol . 450K (sl zeoll acie @536S 1 8,51 @) i)l g LenVl w
s>,z heall g smg,3dl Elo sac g 8,12l Ol

[0.21MW, 0.35, 0.18MPa]

. 0.25m? casioll S50 a>luo .ghtall el wesls oY casio 230 0,8 11.6.3
o sl &1y @oghioll coosziwl . 0.2M? LeVl ghio ¢ casioll %0 &>l

M T P
0.3 300K 0.1MPa

rasVl adgsall =l

o9Vl (50 ISVl Jal oSow 5 SaawV catindl (58 Ol el oSou
MW Jisow wsVl e 13] @umgysdl 6,1,mdl @5 g ooyl Elo sac 08

[0.42, 327K]

234



bVl ULl 8 ac il puld 11.7

WNigwadl Ued UL Ll 11.7.1

Oy &l Lol ingiloll 5 csSyml bzl Ls il & sglare plaiwl 2ic
ac el by @l o)l 85U A8Ve caonziwwl — (6.3.1.1) podll - Lsdolizias\I
&sls0ll kgl beall G,a

2
V=[—(Pg= D) cooeereereeeeoeaeraeeecca (1)
\/p

Tbleas! obyadl OIS 13] Jseo Joews 130 5 ol (1) @sleoll s a8l o puicl
G plall gogoll (o oWl Lolysdl (sde sl go csblemil Ol bicl xic
o Py bsall e 35S0l goge s ¢ Hes,hdl Seixoll o ¥V dc,ul g p sl

. Np Sl Sgizoell 9 80 dc, il
gy Gueogoll Hu @Sl he>

v=1l2(h, —h) = 2cpT0(1 —Tlﬂ

&L=l ax,s pwliso

(o)

11.7.1 Jswall

235



SuaMl ol 9

(ﬁj" _T
Po T,
2kRT, N
p=128% 1—(ﬁj ........................... (11.7.1)
k-1 D,
0l s\

il 88,200 cplariio curiosilos ouloso 530S, beall o bhaall sl o
P03 P ed poMsiwl Sy Se=l
Silbo Ty aoud Lay 8=l puliso @

SNigwaldl (999 VLIl 11.7.2

sU] 0LSoVb G sl (sle dymall Jass
aygall Ugs Al J| (sigall g9 VLl
w9l gog aic lli 9 .80 0 9 Ug>

A ILE B399 9 wg VI @3l> e Taw wsSH ac,wll
1R — wSaall Lol (08 o dasw sle so
L] P To ~—— Ao dolo Ub)_udl pecy U_‘MS‘QJI O
e Vo | RIS N
| 9 Qoubious otaldl Lucl Soy S 9-=oll
L aoxall WVsleo oo 35la_wVl 9 1 olsio
L 3 (11.4) ouwd)l (58 dolsioll
11.7.2 Jsadi o, (l + lezj

== (11.4.3)

P, 1+ kM,

O] @Wslao slasi (2) gaosoll Jic o
(11.3.4) oo\

Po _ris % (k -1) MAJ/)

1)

236



1+ kM °
+kM

Po _ Po P>

1
=[1+ — (k-1) M2V
P Py D 2

s (11.4.4) Asleoll o Mio My oe Gaussdl oSou

k+ 1) =
% - h AMD | o (11.7.2)
1 1 -

&og90 M€ Pi - Pa pwld) bheall Ll 9 Poz - Pa uwlid) 5395,1 bagall Lgul pasiuy
(11.7.2) @Jsleoll J= o0 . ,i0g,LJL Pa Se=el el wlés o . (1) grioll duso
My aowd (shasi @),,S5 @by

asleall oo T1 8Ll @) Vol cawze V ac ] Gl

T,

L S L (k=DM T e (11.3.3)
TO

aslenll prsii ol

v, = M; ﬂkRn ......................................... (117.3)

oo 5 5395, e o Lasls 85p0 8,5Lk)l . 0.1MPa abso 9> (59 8ylb yubi
s 9 Sg =l bhen | (9g6 0.14MPa d¢l, a)l (sle 395 ,Jl el Losl Jay .6,
. 440K 8sl,8)l 6,0, Gwliso

p=01F6pa, p,=(0.14 + 0.1)E6 Pa = 0.24 F6 Pa

Ty = 440K

g0 Ugs Ul Ol sadl (88 Lo ,i5
oo =0.1/024 = 0.417

b S WI 0Ll oilgd
~ M=1.19
g0 999 Ubdl Ol (sde J Low
Do = 0.29E6, p; = 0.1F6
(11.7.2) &slenll
MZE — 1.284M7 + 0.183 = 0

My =12

237



(1) gogoll e SayasWI Ul )l aosld
M| T/T,
1.2 | 0.7764
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